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Zapisnik 3. seje nadzornega odbora NTZS 

Datum: 13. 1. 2026 

Oblika seje: dopisna seja 

Prisotni: Domen Peperko, Hinko Privšek, Igor Petrovčič 

 

Dnevni red: 

1) Obravnava in sprejem splošnega stališča Nadzornega odbora NTZS glede obsega pravice 

članov NTZS do vpogleda v finančno in materialno dokumentacijo ter poslovanje NTZS. 

2) Obravnava zahteve člana NTZS – ŠD SU Novo mesto za vpogled v dokumentacijo NTZS, 

v luči sprejetega splošnega stališča. 

1) Splošno stališče Nadzornega odbora NTZS glede pravice do vpogleda v dokumentacijo 

Nadzorni odbor je v okviru svojih pristojnosti obravnaval vprašanje obsega pravice članov 

Namiznoteniške zveze Slovenije do vpogleda v finančno in materialno dokumentacijo ter 

poslovanje zveze. 

Pri tem je izhajal iz določb Statuta Namiznoteniške zveze Slovenije, zlasti: 

• 6. alineje 1. odstavka 9. člena, ki članom zagotavlja pravico do seznanitve s finančno-

materialnim poslovanjem zveze, 

• 7. odstavka 43. člena, ki določa pravico članov do vpogleda v dokumentacijo in poslovanje 

zveze, 

• ter 2. odstavka 25. člena, ki Nadzornemu odboru podeljuje pooblastilo za izvajanje nadzora 

nad finančnim in materialnim poslovanjem ter delovanjem organov zveze. 

Na podlagi navedenega Nadzorni odbor zavzema naslednje stališče: 

Pravica članov NTZS do vpogleda v dokumentacijo ima seznanitveni in informativni namen. 

Namenjena je temu, da so člani na razumen način obveščeni o delovanju zveze in njenem finančno-

materialnem poslovanju, ne pa izvajanju nadzora ali kontrole nad poslovanjem. 

V tem okviru se članom praviloma omogoča vpogled v dokumentacijo in informacije, kot so letna 

in periodična poročila, poročila o realizaciji finančnega načrta, povzetki finančnega poslovanja ter 

druge informacije, ki so primerne in potrebne za seznanitev z delovanjem zveze. 



 

Pravica do vpogleda pa ne vključuje sistematičnega ali celovitega pregleda posameznih računov, 

operativne finančne dokumentacije, dokumentacije z delovnopravnega področja, dokumentacije, 

ki vsebuje osebne podatke, zaupnih pogodb ali drugih podatkov, katerih razkritje ni skladno z 

namenom seznanitve ali bi posegalo v varovane interese zveze oziroma tretjih oseb. 

Nadzorni odbor posebej poudarja, da je izvajanje nadzora in kontrole nad finančnim in materialnim 

poslovanjem NTZS po Statutu izključno v njegovi pristojnosti. V primeru, da član NTZS meni, da 

obstajajo nepravilnosti pri poslovanju zveze, lahko o tem obvesti Nadzorni odbor, ki zadevo 

obravnava in po potrebi izvede nadzor v okviru svojih pooblastil. 

Sklep št. 1 

Nadzorni odbor NTZS sprejme splošno stališče, da pravica članov NTZS do vpogleda v finančno 

in materialno dokumentacijo ter poslovanje NTZS pomeni pravico do seznanitve in informiranja 

v razumnem obsegu ter ne vključuje nadzora ali kontrole poslovanja, ki je po Statutu v pristojnosti 

Nadzornega odbora. 

Sklep je bil sprejet soglasno. 

2) Obravnava zahteve ŠD SU Novo mesto za vpogled v dokumentacijo NTZS 

Nadzorni odbor je obravnaval zahtevo člana NTZS – ŠD SU Novo mesto, ki se nanaša na vpogled 

v obsežno finančno, pogodbeno in poslovno dokumentacijo NTZS, vključno z dokumentacijo, 

povezano z organizacijo Evropskega prvenstva. 

Nadzorni odbor ugotavlja: 

• da zahteva po svojem obsegu in vsebini presega pravico do informativnega vpogleda, 

• da velik del zahtevane dokumentacije sodi v nadzorno in kontrolno pristojnost Nadzornega 

odbora. 

 

Sklep št. 2 

1. Članu NTZS – ŠD SU Novo mesto se omogoči omejen informativni vpogled v 

dokumentacijo NTZS v obsegu, ki ustreza seznanitvenemu in informativnemu namenu 

(poročila, povzetki, splošne informacije). 

2. Zahteva za vpogled v preostalo dokumentacijo, ki presega informativni obseg ali sodi v 

nadzorno pristojnost Nadzornega odbora, se utemeljeno zavrne. 

3. Člana se pouči, da lahko v primeru suma nepravilnosti o tem obvesti Nadzorni odbor, ki 

bo zadevo obravnaval v okviru svojih statutarnih pristojnosti. 

Sklep je bil sprejet soglasno. 

 

Dopisna seja Nadzornega odbora NTZS je bila zaključena dne 13. 1. 2026. 

 

Predsednik NO NTZS: 

Domen Peperko 


